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ATTI CONSILIARI VII LEGISLATURA 

PROCESSO VERBALE DELLA SEDUTA ANTIMERIDIANA 

DEL 28 FEBBRAIO 2001], N. 32 

PRESIEDE IL PRESIDENTE LUIGI MINARDI 

Consiglieri segretari Marco Amagliani e Franca Romagnoli (££) 
Indi Consiglieri segretari Marco Amagliani e Enrico Cesaroni 

Indi Consiglieri segretari Gabriele Martoni (££.) e Enrico Cesaroni 

Indi Consiglieri segretari Marco Amagliani e Enrico Cesaroni 

Assiste il Segretario del Consiglio regionale dott. Paola Sanioncini. 

Alle ore 10,45, nella sala consiliare di via Tiziano n. 44, ad Ancona, il Presidente dichiara 

aperta la seduta del Consiglio regionale. 

Il Presidente, non essendovi obiezioni, dà per letti i processi verbali delle sedute nn. 30 e 31 

del 21 febbraio 2001, i quali si intendono approvati ai sensi dell’art. 29 del Regolamento 

interno e, quindi, dà lettura delle comunicazioni. 

Assume le funzioni provvisorie di consigliere Segretario il consigliere Romagnoli, in so- 

stituzione del consigliere Cesaroni, assente. 

Il Presidente, dopo aver dato la parola sull’ordine dei lavori ai consiglieri Trenta ( propone 

al Consiglio di discutere nella seduta odierna ia mozione n. 97) e Silenzi (si dichiara contra- 

rio alla richiesta del consigliere Trenta), pone in votazione l'iscrizione all’ordine del giorno 

della seduta odierna della mozione n. 97. N Consiglio non approva. 

Il Presidente passa alla trattazione del punto all’ordine del giorno che reca: 

e INTERROGAZIONE N. 198 del consigliere Amagliani “ Inquinamento dell’area ex 

Montedison nel territorio del comune di Falconara M/ma”. 

Risponde 1’ Assessore Ottaviani. 

Replica l’interrogante consigliere Amagliani che si dichiara soddisfatto della risposta.      
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e PROPOSTA DI LEGGE N. 13, ad iniziativa del consigliere Moruzzi, concernente: 

“Modificazioni ed integrazione alla Lr. 13 marzo 1985, n. 7 ‘ Disposizioni per la salva- 

guardia della flora marchigiana”. 

Discussione generale 

Il Presidente dichiara aperta la discussione generale e dà la parola al relatore di maggioranza 

consigliere Amagliani. 

Intervengono i consiglieri: Moruzzi, Franceschetti, D’Angelo, Assessore Agostini, Gasperi 

e Assessore Ottaviani. 

Il Presidente dichiara chiusa la discussione generale e passa all’esame e votazione degli arti- 

coli e degli emendamenti. 

Assumono le funzioni di consiglieri Segretari i consiglieri Amagliani e Cesaroni. 

ESAME E VOTAZIONE DEGLI ARTICOLI E DEGLI EMENDAMENTI 

ARTICOLO 1 
Votazione: Il Consiglio approva. 

ARTICOLO 2 

Votazione: Il Consiglio approva. 

ARTICOLO 3 

Votazione: Il Consiglio approva. 

ARTICOLO 4 ( emendamento istitutivo) 

Votazione: Il Consiglio approva. 

ARTICOLO 5 (emendamento istitutivo per dichiarazione d’urgenza) 

Votazione: Il Consiglio approva a maggioranza assoluta. | 

Il Presidente pone in votazione il coordinamento tecnico ed in particolare un emenda- 
mento a firma del consigliere Moruzzi. Il Consiglio approva. 

Assume le funzioni provvisorie di consigliere Segretario il consigliere Martoni, in sostitu- 
zione del consigliere Amagliani, assente.      
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Il Presidente, conclusi l’esame € la votazione degli articoli e degli emendamenti, indice la 

T.. votazione finale della proposta di legge n. 13, emendata, dando prima la parola per di- 

chiarazione di voto ai consiglieri Trenta e Moruzzi. 

Avvenuia la votazione, il Presidente ne proclama l’esiîo: 

Il Consiglio approva 

IL Presidente passa alla trattazione del punto all’ordine del giorno che reca: 

e ELEZIONE DI TRE CONSIGLIERI REGIONALI REVISORI DEL CONTO 

DEL CONSIGLIO REGIONALE 

(art. 12 del Regolamento interno) 

Il Presidente, dopo aver ricordato che ciascun consigliere può votare un solo nome, indice 

la votazione a scrutinio segreto. 

OMISSIS 

Esaurite le operazioni di voto, i consiglieri Segretari procedono allo scrutinio che dà il se- 

guente risultato: 

VOTANTI N.30 

SCHEDE BIANCHE N..-- 

SCHEDE NULLE N. 

SCHEDE VALIDE N.30 

Hanno ricevuto voti: FABIO PISTARELLI N.11 

GIULIO SILENZI N. 9 

MARCO LUCHETTI N. 8 

REMIGIO CERONI N. 1 

PIETRO D'ANGELO N. 1 

1l Presidente proclama eletti revisori del conto del Consiglio regionale i consiglieri regionali 
Fabio Pistarelli, Giulio Silenzi e Marco Luchetti. 

Assumono le funzioni dî consiglieri Segretari ì consiglierì Amagliani e Cesaroni.      
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e ELEZIONE DI TRE CONSIGLIERI REGIONALI NELLA COMMISSIONE 

PER LA VIGILANZA SULLA BIBLIOTECA DEL CONSIGLIO REGIONALE 

(art. 13 del Regolamento interno) 

Il Presidente, dopo aver ricordato che ciascun consigliere può votare un solo nome, indice 

la votazione a scrutinio segreto. 

OMISSIS 

Esaurite le operazioni di voto, i consiglieri Segretari procedono allo scrutinio che dà il se- 

guente risultato: 

VOTANTI N. 29 

SCHEDE BIANCHE N. 1 

SCHEDE NULLE N. - 

SCHEDE VALIDE N. 28 

Hanno ricevuto voti: FRANCESCO MASSI | N.12 

ADRIANA MOLLAROLI N. 9 

MARCO MORUZZI N. 7 

Il Presidente proclama eleiti nella Commissione per la vigilanza sulla Biblioteca del Consi- 

glio regionale i consiglieri regionali Francesco Massi, Adriana Mollaroli e Marco Moruzzi. 

Il Presidente passa alla trattazione del punto all’ordine del giorno che reca: 

e MOZIONE N. 69 dei consiglieri Favia, Giannotti, Brini, Ceroni, Cesaroni, Grandinetti 

e Trenta ‘“ Misure per far fronte all’emergenza nel settore del commercio causata 

dall’encefalopatia spongiforme bovina (BSE) popolarmente chiamata < mucca pazza >, 

e MOZIONE N. 62 del consigliere Viventi ‘“ Misure urgenti a favore degli allevatori e dei 

commercianti di carne bovina”; 

(abbinate ai sensi dell’art. 119 del Regolamento interno) 

e INTERROGAZIONE N. 183 del consigliere Moruzzi “ Emergenza BSE nelle Mar- 
22, che”;      
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e INTERROGAZIONE N. 134 dei consiglieri Giannotti, Brini, Ceroni, Cesaroni, Favia, 

Grandinetti e Trenta “ Epidemiologia BSE- cosiddetta <mucca pazza>. Controlli Mini- 

stero della Sanità. 

( abbinate alle mozioni nn. 62 e 69 ai sensi dell’arî. 121 del Regolamento interno) 

Discussione generale 

Il Presidente dichiara aperta la discussione generale e dà la parola ai consiglieri: Viventi ( il- 

lustra la mozione a sua firma), Avenali, Gasperi, Benatti, Brini, Moruzzi, Giannotti e 

ali’ Assessore Agostini. 

Conclusa la discussione generale, il Presidente dà la parola sull’ordine dei lavori al consi- 

gliere Avenali, che chiede di sospendere la trattazione dell’argomento in atto per permettere 

ai Capigruppo di presentare una proposta di risoluzione unitaria. La richiesta è accolta una- 

nimemente dall’ Assemblea. 

Il Presidente dichiara chiusi i lavori alle ore 13,40. 

IL PRESIDENTE DEL CONSIGLIO 
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